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ACTA No. 009 
 

FECHA LUGAR/MODALIDAD DE REUNIÓN HORA DE INICIO 

22 de Noviembre del 2023 Centro Médico Colina Campestre 10:00 am 

 

I. OBJETIVO DE LA REUNIÓN Y ORDEN DEL DÍA 
OBJETIVO: 
Permitir un espacio de participación por el cual los Asociados realicen visitas al cm con fines de revisión 

de servicio. 

 
ORDEN DEL DÍA: 

1. Asistencia. 
2. Aplicación de Check List. 
3. Socialización de los hallazgos con la coordinadora del cm y Profesional operativa. 

II. ASUNTOS TRATADOS 
1. Se cuenta con la asistencia de:  

Manuel Humberto Pimentel- Presidente de la Asociación de Usuarios CM. 
Adriana Mejía Gomez- Asociada. 
 

2.  Se inicia la aplicación del check list a las 10:15 am. 
3.  

Se socializan los siguientes hallazgos con la coordinadora y profesional operativa de la sede: 
La Asociación resalta que en temas del personal del centro médico, se recibió una excelente 
percepción en la presentación personal, identificación y atención de los pacientes 
 
Como observaciones de mejora nos dejan las siguientes recomendaciones: 
 

• Se evidencia falta de señalización en cuanto a la orientación de donde quedan los baños y 
consultorios. 

• Incluir señalética al mueble de las sillas de ruedas. 

• Revisar si es posible colocar el braille en los módulos de recepción, en donde se indique el 
número del módulo. En especial el puesto de atención preferencial, al cual también hay que 
corregir el texto del hablador, pues este hace referencia: “estimado usuario, si usted tiene 
discapacidad auditiva, por favor solicite un turno preferencial para ser atendido”.  

• Revisar el mantenimiento del cielo raso ya que hay varias partes manchadas. 

• Instalar en la entrada del centro médico, señalética del horario de atención. 

• Revisar si es obligatorio que contemos con una alarma de incendios con sirena.  

• El atril de turnos presentaba fallas en su funcionamiento. 

• Garantizar que se le exija a los pacientes el uso de tapabocas, ya que se evidencia que los 
pacientes ingresan al centro médico sin este elemento. 

III. COMPROMISOS RESPONSABLES 
Dar respuesta a la asociación de usuarios con respecto a los 
hallazgos encontrados en la visita. 

Nelson Perez- Profesional de 
Servicio. 
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IV. PROXIMA REUNIÓN 
 

V. OBSERVACIONES O INQUIETUDES PRESENTADAS DURANTE LA REUNIÓN. 
 
 

VI. FIRMA ASISTENTES   

INTEGRANTES NOMBRES FIRMAS 

Presidente Manuel Pimentel Microsoft Teams 

Funcionario de la UMD Nelson Perez Cruses Microsoft Teams 

VII. INASISTENCIA    

Usuario de la UMD Carlos Armando Sussman Sin justificación  

Usuario de la UMD Maria Alejandra Colmenares Sin justificación  

Usuario de la UMD Alberto Antonio Hernandez Sin justificación  

Usuario de la UMD Orlando Cantillo Sin justificación  

Usuario de la UMD Nemired Perez Sin justificación 

Usuario de la UMD Jackson Garnica Sin justificación 

Usuario de la UMD Oscar Granados Sin justificación 

Usuario de la UMD Jose García Sanchez Sin justificación 

Usuario de la UMD Hernan Mauricio Jimenez Sin justificación 

Usuario de la UMD Adriana Mejia  Motivos personales. 

VIII. Hora de terminación   

12:30 pm   

 

Anexos. 
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